

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

«Наш район остается в лидерах», - говорит его глава А. В. Ефименко.

3 стр.



ОБРАЗОВАНИЕ

В дружбе с вузом прошел традиционный аграрный форум для учащихся.

7 стр.



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

12+

Авангард

№42 (10486) 22 октября 2021 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издается с мая 1935 г.

СОБЫТИЕ



Очень рада наградам Светланы Гордюшиной и Любови Макидон из Конезаводской школы ее директор Галина Салахова.

«Ты детских секретов хранитель, в мир знаний волшебный пилот»

Эти красивые слова замечательной песни «Учитель», написанной в посвящение педагогам местными авторами, отразили всю суть торжественной программы, состоявшейся в районном Доме культуры 12 октября в рамках их профессионального праздника.

А ее участниками стали лучшие представители всех образовательных организаций Марьяновского района, чьи педагогические заслуги в обучении и воспитании подрастающего поколения были по достоинству оценены наградами разного уровня.

В текущем году заложена новая хорошая традиция - праздновать Всероссийскую учительскую неделю, которая впервые была организована и в нашем регионе, и включив в себя ряд ярких событий: прием у Губернатора Омской области, открытие областной Доски Почета работников образования, яркое театрализованное представление в Концертном зале Омской филармонии. И было очень приятно, что на всех этих площадках звучали имена и марьяновских педагогов. Когда-то я очень хотела вернуться в Исилькульский район, откуда родом, но судьба распорядилась иначе, и сегодня для меня нет роднее и дороже 27 образовательных организаций Марьяновского района. Мы все вместе вернули былую славу его сфере образования, - поздравляя коллег на районном празднике, отметила председатель комитета по образованию Ольга Ходюк. А глава района Аркадий Ефименко, также

поучаствовавший в этом мероприятии, подчеркнул, что никакие современные цифровые и компьютерные технологии не заменят талант педагогов.

- Вы - гордость района, и мне выпала большая честь вручить некоторым заслуженные награды, - сказал он.

В числе тех, кто их получил: Светлана Васильевна Попова из Марьяновской средней школы №3, Гульбаршин Кабдошевна Махамбетова из Кара-Терекской основной, Раиса Николаевна Ушакова из первой Марьяновской. Они награждены Почетными грамотами Министерства просвещения Российской Федерации. А председатель комитета по образованию Ольга Валерьевна Ходюк удостоена звания «Почетный работник воспитания и просвещения Российской Федерации» с вручением соответствующего нагрудного знака. Достоинно оценен педагогический труд и филолога-стажиста Ольги Ивановны Дермер из Пикетинской средней школы. Ей присвоено почетное звание «Заслуженный работник образования Омской области».

(Продолжение на 6 стр.)

«ИННОСИБ»-2021

Новые вызовы и возможности

для национальных целей развития России стали главной темой открывшегося сегодня в Омске X Международного форума «ИННОСИБ», в рамках которого проводится и медиафестиваль, посвященный 150-летию омской прессы.

Уже десятый раз в Омске, признанном федеральным центром «социальной столицей России», собрались представители органов власти всех уровней, лидеры общественных формирований, социального бизнеса, журналисты из разных регионов.

Главная тема форума - «Национальные цели развития России - новые вызовы и возможности». При этом первый день форума информационно-образовательный. Он приурочен к полутравенному юбилею омской прессы и посвящен теме «Цифровая трансформация».

Проект медиафестиваля разработали на основе предложений самих омских журналистов. Важных для жителей региона тем было поднято так много, что в программу одного мероприятия они не вошли, - рассказал председатель Омского Союза журналистов, главный редактор газеты «Омская правда» Андрей Мотовилов. - Поэтому мы приступили к реализации намеченного еще в сентябре. Первым знаковым событием стало открытие мемориальной доски на фасаде исторического здания, в котором размещается региональное отделение Союза журналистов России.

Медиафестиваль пройдет в рамках проекта «Омская пресса: вчера, сегодня, завтра», поддержанного министерством региональной политики и массовых коммуникаций Омской области. Генеральный спонсор юбилейных мероприятий 150-летия омской прессы - ГК «Титан».

Говоря о том, что нового приготовили организаторы форума «ИННОСИБ» для его гостей и участников, председатель ОРОО «Центр инноваций в социальной сфере», член Общественной палаты РФ и Общественной палаты Омской области Ирина Сербина отметила, что на профессиональном фестивале омской прессы новинки не закончатся.

Впервые на участие в форуме заявили муниципальные районы. Они и в прежние годы выступали на тех или иных площадках, однако так масштабно будут представлены впервые. Для нас очень важно, что впервые будут очно участвовать северные районы Омской области - Тевриз, Знаменка, Усть-Ишим и Тара. Причем в планах проведение целого дня Тарского района, - сообщила Ирина Сербина.

Принять участие в мероприятии пожелали более 30 регионов России, 8 из которых придут целыми делегациями. Одна из самых представительных делегаций приедет из соседнего Казахстана. Будут на форуме и представители Луганска.

Заместитель министра экономики Омской области Денис Кушнер подчеркнул, что форум проводится в рамках реализации нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

В последние годы соцпредприниматели получили в федеральном законодательстве официальный статус, поэтому на нашу поддержку могут рассчитывать все, кто оказывает социально значимые услуги либо трудоустраивает слабо защищенных граждан. Количество таких субъектов неуклонно растет. Если в прошлом году у нас был 81 субъект социального предпринимательства, то в нынешнем году эта цифра выросла до 129, - отметил Денис Кушнер.